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كنند و فقط ممكن است در ميدانهاي خيلي قوي جريان آنها  ر ميدان الكتريكي معمولي جريان الكتريكي را هدايت نمياجسامي كه د. 1

  شوند؟ عبور كند چه ناميده مي

  ابر رسانا . د  نيمه هادي . ج  هادي  . ب  عايق . الف  

  كنند؟ الكترونهاي ظرفيت را كه آزادانه درون فلز حركت مي. 2

  الكترونهاي داخلي . د  الكترونهاي آزاد . ج  اتمهاي ظرفيت . ب  ظرفيت الكترونهاي . الف  

  .گويند مي....................با شكستن هر پيوند و رها شدن يك الكترون، يك جاي خالي در پيوند باقي مي ماند كه به آن . 3

  الكترونهاي ظرفيت . د  نوارانرژي . ج  حفره . ب  الكترونهاي آزاد . الف  

  كند؟ رابيان مي Biasingك از جملات زير مفهوم باياس كردن كدامي. 4

  اتصال يك منبع به دو سر پيوند . ب    اتصال دوپيوند به يكديگر . الف  

  هيچكدام . د  قرار گرفتن يك منبع در مسير . ج  

عرض  P-Nبه پيوند ................د و با اعمال ولتاژ ياب پتانسيل كاهش ميرعرض ناحيةتهي و ارتفاع س P-Nبه پيوند ..................با اعمال ولتاژ . 5

  .يابد پتانسيل افزايش ميناحية تهي و ارتفاع سر

  مستقيم  –مستقيم . د  معكوس  –مستقيم . ج   معكوس  -معكوس . ب  مستقيم  –معكوس . الف  

  .است ..........................اين ناحيه . است يشترب پيشرفتگي ناحيه در طرفي كه داراي چگالي ناخالصي كمتري است P-Nدريك پيوند . 6

  الكترونهاي ظرفيت . د  ها  ناحيه حفره. ج  ناحيه تهي . ب  ناحية الكترونهاي آزاد . الف  

  است؟ (Diode) يوددومت اكدام رابطه بيانگر مق. 7
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  است؟ زير معرف كدام ديودمشخصه . 9

  نوري  ديود. الف  

  تونلي ديود. ب  

  خازني  ديود. ج  

  زنر ديود. د  

AIIهاي زنر ديود يان معكوسجر. 10
zss µ10

1
  چقدر است؟تقريباً   ولتاژ دوسر هر ديود. است V12و ولتاژ هر يك از زنرها  ==

  V5. الف  
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    V1. ج  

  V3. د  

),(با فرض . 11 AIVVD sR µ560
111 ),(و  == AIVV sR µ1090

22
  ها را بدست آوريد؟ولتاژ دو سر ديود ==
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  :ومت با عبارت است از تحويل شده به مقا DCدر يك سو كننده نيم موج جريان . 12
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  به يك سطح دلخواه رسانيد؟ با استفاده از چه مواردي مي توان حداقل يا حداكثر يك سيگنال با شكل موج متناوب را. 13

  يكسو كننده تمام موج . د  كلمپ . ج          يكسو كننده نيم موج . ب        مدار تنظيم كننده ولتاژ . الف  
  

  آوريد؟ به دسترا در مدار شكل روبه رو ولتاژ خواسته شده . 14

  صفر . الف  

  105. ب  

  3. ج  

  2. د  
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  باشد؟ مشترك مي بيسهاي زير بيانگر  كداميك از تركيب. 15

  

  

  

  هيچكدام. د  . ج  . ب  . الف  

  

  باشد؟ كدام تعريف زير بيانگر ناحيه قطع ترانزيستور مي. 16

   .در حالت معكوس باشندبيس  –و كلكتور بيس  –هر دو پيوند اميتر . الف  

  .حالت مستقيم باشند دربيس  –و كلكتور بيس  –هر دو پيوند اميتر . ب  

  .  در حالت معكوس باشند بيس –درحالت مستقيم وكلكتور بيس  –اميتر  .ج  

  . در حالت مستقيم باشند بيس –درحالت مستقيم وكلكتور بيس  –اميتر  . د  

  .قرار دارد..................گوييم ترانزيستور در ناحيه  در حالت مستقيم باشند مي بيس –و اميتر  بيس –چناچه دوپيوند كلكتور . 17

  اشباع . د  فعال . ج  شكست . ب  اثرالي . الف  

,100,70با فرض . 18 /1 == βBEVQ  2اميتر مشتركQ  كلكتور مشترك مي باشند آنگاه
i

o

V

V
  را محاسبه كنيد؟ 

     −100.الف  

   +100. ب  

  −200. ج  

     +200. د  

  از كدام تقويت كننده به عنوان تقويت كنده جريان يا ولتاژ استفاده مي شود؟. 19

  ديفرانسيلي . د  كلكتور مشترك . ج  بيس مشترك . ب  اميتر مشترك . الف  

  جي كوچك است؟در كدام تقويت كننده مقاومت ورودي بزرگ و خرو. 20

   هر سه مورد. د  كلكتور مشترك . ج  بيس مشترك . ب  اميتر مشترك . الف  
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي
        

  )نمره  2(صورت زير است؟ ديور بايك ترتيب خطي مناسب به جريان –فرض كنيد رابطه ولتاژ . مدار شكل رو به رو را در نظر بگيريد. 1
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  .بر حسب ميلي آمپر مي باشد Diبر حسب ولت و  DVق در رابطه فو

  .آوريد مدار معادل نورتن در دو سر ديور رابدست. الف  

  .رامشخص كنيد DCنقطه كار . ب  

)(رابطه كلي ولتاژ ديور . ج   )()( tDDtd VVV +=  
                

  

CEBرو به رو مقادير ولتاژهاي  در مدار شكل. 2 VVV CBEو جريانهاي  ,, III   )نمره 5/1(.محاسبه كنيد B=30رض ف با را ,,

  

  

  

  

  

  

70100103اگر . 3 /,,,sin ==== BEs VBmAIwtV  نمره1(چقدر است؟)مؤلفه متناوب ( باشند مؤلفه جريان اميتر(  
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        ::::نكتهنكتهنكتهنكته
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RiRoمشترك داده شده مقاومت ورودي در مدار اميتر . 4   )نمره 5/1.(را محاسبه كنيد ,

  

  

  

  

  

RoRiدر تقوين كننده سورس مشترك . 5   )نمره  5/1.(را محاسبه كنيد,

  

  

  

  


